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ПРОТОКОЛ № 8
от проведено заседание на РИК Русе.
Днес, 1март 2021 г., в зала № 2 на Община Русе се проведе заседание на РИК Русе.
[bookmark: _GoBack]Заседанието  бе открито в17:37ч. от Председателя на РИК Милена Хинкова. На заседанието присъстват 15 членове на РИК Русе,кактоследва:Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикрет Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева.
Има необходимия кворум за провеждане на заседанието.
Протоколът се води от Екатерина Кръстева
Дневен ред: 
1. Входяща кореспонденция.
2. Назначаване на СИК.
3. Регистриране на листи за Народни представители.
4. Разни.
Не постъпиха допълнения към дневния ред.

По т. 1 от Дневния ред:

Изявление от г-жа Хинкова
№ 81 – ПП Българско национално обединение - Предложение за регистрация за кандидатска листа
№ 82 – ПП Републиканци за България - Регистриране на листи за Народни представители.
№83 – Кп БСП за България - Регистриране на листи за Народни представители.
№84 - Община Русе – предложение за назначаване на СИК от КП БСП за България
№85 – ПП Общество за нова България - Регистриране на листи за Народни представители.
№86 – ПП Възраждане - Регистриране на листи за Народни представители.
№87–Движение на непартийните кандидати - Регистриране на листи за Народни представители.
№88 – ПП Движение за права и свободи - Регистриране на листи за Народни представители.
№89 – ПП ВМРО - Регистриране на листи за Народни представители.
№90 – ПП Правото - Регистриране на листи за Народни представители.
№91 – ПП Воля - Регистриране на листи за Народни представители.
№92 – ПП Българска прогресивна линия - Регистриране на листи за Народни представители.
№93 – Алтернатива за българско възраждане - Регистриране на листи за Народни представители.
№94 – ПП КОД - Регистриране на листи за Народни представители.
№95 – ПП ГЕРБ - Регистриране на листи за Народни представители.
№96 – Община Бяла относно условия за провеждане на предизборна кампания.
Нямаме постъпили други документи.

По т.2 от Дневния ред:
№84 - Община Русе – предложение за назначаване на СИК от КП БСП за България

Изявление на г-жа Хинкова, която  представи проект на решение за назначаване на секционни избирателни комисии /СИК/ в Община Русе при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г. За община Русе обработката на данните отне най-много време, но към момента, групата, която работи е готова.
Докладва се от Десислава Дивчева постъпило писмо на Кмета на Община Русе с вх. № 38/23.02.2021 г. на РИК Русе, относно проведените на 22.02.2021 г. консултации за назначаване на секционни избирателни комисии в Община Русе при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.
На консултациите са участвали представители на всички парламентарно представени партии и коалиции, както и на коалицията, която има избрани с нейната кандидатска листа членове на Европейския парламент, надлежно упълномощени. Не е постигнато съгласие между участвалите в консултациите относно състава на секционните избирателни комисии в Община Русе. 
Въпрос от г-н Н. Братованов как е определена съответната квота за разпределение на Обединени патриоти.
Г-жа Милена Хинкова в отговор уточнява, че е изискано допълнително уточняване от коалицията от трима представители на Обединени патриоти и те с представили общо предложение.
Изказване от г-н Борислав Жечев: Т.е. има постигнато съгласие между тях.
Г-н А. Корфонозов: Не коментираме възражението на Атака, приемаме, че са постигнали вътрешни споразумения.Коалицията се е споразумяла и това е представен от общо предложение, одобрено от всички участници в коалиция което е внесено от Траян Тотев.

Предлага се проект за решение: 
НАЗНАЧАВА поименно състава на секционните избирателни комисии в Община Русе при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г., съгласно приложен списък, на разположение в РИК Русе, неразделна част от настоящото решение.
Да се издадат удостоверения на членовете на СИК.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение №26-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от Стефан Бонев постъпило писмо на Кмета на Община Борово с вх. № 56/26.02.2021 г. на РИК-Русе, от проведените на 22.02.2021 г. консултации за назначаване на секционни избирателни комисии в Община Борово, при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г. Не е участвал представител на Демократична България Обединение.
Изявление на г- жа Хинкова:
На консултациите са участвали представители на всички парламентарно представени партии и коалиции с изключение на КП “Демократична България-обединение“, надлежно упълномощени. Между представителите участващи в консултациите е постигнато съгласие относно състава на секционните избирателни комисии в община Борово, видно от представения Протокол № 1 от 22.02.2021 г. Може да се направи извод, че липсва общо съгласие, но следва да назначим членовете, така като е направил предложение кмета на общината като е съобразил желанието на представителите на присъстващите и е предвидено място за член на СИК на  КП “Демократична България-обединение“ в с. Брестовица. Така не са нарушени разпоредбите на ИК. 
Г-жа Милена Хинкова прави изказване, че все още няма предложен човек от страна на КП “Демократична България-обединение“.
Изказване на г-н Стефан Бонев: Нашият представител е лишен от възможността да участва и да предложи член.
Г-жа Милена Хинкова коментира, че не обсъждаме, дали е лишен, а, че не е постигнато съгласие. Има свободно място в с.Брестовица, затова го назначаваме в секция 5.
Предлага се проект за решение: 
НАЗНАЧАВА поименно състава на секционните избирателни комисии в община Борово при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г., съгласно приложен списък, на разположение в РИК Русе,съставляващ неразделна част от настоящото решение.
Да се издадат удостоверения на регистрираните членовена СИК.
Гласували:  ЗА-  11 членове - Милена Георгиева Хинкова, , ШейнурМейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Екатерина Василева Заякова, , Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – 4 члена - Александър Николаев Корфонозов, Десислава Петрова Дивчева, Лиляна Александрова Владимирова, Стефан Димов Бонев
Решение № 27-НС/01.03.2021 е прието.

Изявление на г-жа Хинкова, която  докладва постъпило писмо на Кмета на Община Ценово с вх. № 59/27.02.2021 г. на РИК-Русе. На консултациите са участвали представители на всички парламентарно представени партии и коалиции, както и на коалицията, която има избрани с нейната кандидатска листа членове на Европейския парламент, надлежно упълномощени. Между представителитее постигнато съгласие относно състава на секционните избирателни комисии в общината, което е видно от подписите. Постъпило е последващо възражение от представителя на ПП“Воля“ след подписване на протокола.
Моля, колегата, който е работил по преписката да докладва.
Докладва г-жа Л. Владимирова, коментира да се приложи и възражението, получено в РИК-Русе с вх.№61/26.02.2021г.Представителите на ПП Воля не са по един във всяка секция, според чл. 92 ал.6 от ИК.
Г-н Александър Корфонозов докладва и възражението, коментира, че разминаванията не касаят само ПП Воля.
Г-н Николай Братованов взе думата: Може ли да приемем, че има направено предложение и то не е съобразено?
Г-н Борислав Жечев взе думата: съгласно чл.91, ал.6 се прилагат и мотивите на участниците. В случая имаме писмено възражение от ПП Воля. Следва да приемем, че няма постигнато съгласие, и следва да гласуваме, съобразявайки императивното изискване на ИК.
Г-жа Милена Хинкова коментира, че протокола е подписан от всички, без особено мнение.
Г-н Александър Корфонозов: По протоколът следва да съдим, че е постигнато съгласие, подписано е от всички.
Г-жа Милена Хинкова коментира: Всички възражения са след проведената консултация. Предлагам да вземем решение по предложението на кмета.

Предлага се проект за решение: 
НАЗНАЧАВА поименно състава на секционните избирателни комисии в община Ценово при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г. по направените предложения на партиите и коалициите.
Да се издадат удостоверения на регистрираните членовена СИК.
Гласували:  ЗА-  12 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, , Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – 3 членове - Лиляна Александрова Владимирова, Стефан Димов Бонев, Шейнур Мейсуд Еюб
Решение № 28-НС/01.03.2021 е прието.

По т. 3 от Дневния ред:
Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 81/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Георги Венелинов Георгиев чрез Иван Денчев Кънчев -  упълномощено лице  от партия „БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ - БНО“ за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г. Преписката е редовна.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от партия БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ - БНО за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1  Стелиян Богданов Стефанов
2  Моника Абас Бабикер
3  Румен Николаев Яковчев
4  Петър Михайлов Йорданов
5  Дилян Иванов Данев
6  Пламен Ивов Георгиев
7  Венцислав Атанасов Ангелов
8  Надежда Кръстева Кръстева
ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ - БНО в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, ШейнурМейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 29-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 82/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Цветан Генчев Цветанов чрез Виктор Владимиров Серафимов -  упълномощено лице  от ПП „Републиканци за България“ за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП „Републиканци за България“ за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва: 
1  Ченко Александров Сотиров
2  Филип Александров Виденов
 3  Бранимир Огнянов Стефанов
4  Наталия Маринова Къснеделчева
5  Иван Георгиев Попов
6  Емилия Емилова Маринова
7  Атанас Ангелов Атанасов
8  Айлин Бюнямиев Хамзов
9  Богомила Валериева Върбанова
10  Георги Йорданов Георгиев
11  Мирела Валентинова Йораданова 
12  Георги Валериев Пенчев
13  Лилия Милкова Николова
14  Теодора Валентинова Узунова
15  Деяна Младенова Ангелова
16  Бойка Маринова Великова
ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на ПП „Републиканци за България“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, ШейнурМейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 30-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 83/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Корнелия Петрова Нинова чрез Крум Костадинов Зарков -  упълномощено лице  от КП „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от КП „БСП за БЪЛГАРИЯ“за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1  Крум Костадинов Зарков
2  Пламен Христомиров Рашев
3  Ивалинка Тодорова Цанкова
4  Теодора Александрова Евтимова
5  Георги Георгиев Стоилов
6.Биляна Георгиева Кирова
7  Нора Десиславова Стоянова
8  Тодор Георгиев Йорданов
9  Милен Иванов Лазаров
10  Мяна Енчева Досева
11  Росен Димитров Миланов
12  Любомир Владимиров Владимиров
13  Стефка Романова Караколева
14  Асен Иванов Ласонин
15  Емил Кирилов Георгиева: 

ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на КП „БСП за БЪЛГАРИЯ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, ШейнурМейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 31-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 85/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Калин Димитров Крулев, председател и представляващ партия „ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ“, чрез Радослав Пламенов Стойчев – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от Политическа партия „ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1  Албена Димитрова Линкова
2  Маркрид Саркис Бахдасярян
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 32-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 86/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Костадин Тодоров Костадинов, председател и представляващ политическа партия „ВЪЗРАЖДАНЕ, чрез Златан Стонов Златанов – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от Политическа партия „ВЪЗРАЖДАНЕ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. ЗЛАТАН СТОЯНОВ ЗЛАТАНОВ
2. МИЛЕН ИВАНОВ БОЕВ
3. ХРИСТО КИРИЛОВ ПОПОВ
4. ВАСИЛ МИТЕВ ПЕТРОВ
5. ПЕТЯ ГЕОРГИЕВА ПОПОВА
6. КОСТАДИН ПЕТКОВ ГЕОРГИЕВ
7. ДИМИТЪР МИЛЕВ ДИМИТРОВ
8. ДИМИТЪР ПЛАМЕНОВ ПАШЕВ
9. МИТЮ НИКОЛОВ ДИМОВ
ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ВЪЗРАЖДАНЕ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 33-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 87/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Бойко Георгиев Никифоров, председател и представляващ политическа партия „ДВИЖЕНИЕ НА НЕПАРТИЙНИТЕ КАНДИДАТИ“, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от партия „ДВИЖЕНИЕ НА НЕПАРТИЙНИТЕ КАНДИДАТИ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. БОЙКО ГЕОРГИЕВ НИКИФОРОВ;
2. НЕЛИ КРАСИМИРОВА НИКОЛОВА;
3. АНТОНИ ЕМИЛОВ НИКОЛОВ;
ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ДВИЖЕНИЕ НА НЕПАРТИЙНИТЕ КАНДИДАТИ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 34-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 88/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Мустафа Сали Карадайъ, председател и представляващ партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, чрез Дауд Мехмед Ибрям – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. БЮРХАН ИЛИЯЗОВ АБАЗОВ;
2. ДАУД МЕХМЕД ИБРЯМ;
3. АЙЛЯН РАИФОВА КАРАМЕХМЕДОВА;
4. БОРИСЛАВ ПЛАМЕНОВ РАЧЕВ;
5. БАКИ БАСРИ СОЛАК;
6. МЕХМЕД РУЖДИЕВ МЕХМЕДОВ;
7. АЛПЕР ИБРАХИМОВ ТОПАЛОВ;
8. ГЮЛВЕР ГЮНАЛОВА КЕРИМ;
9. СЮЗАН АХМЕДОВА ШАБАНОВА;
10. АЙДУХАН НИХАТОВ АХМЕДОВ;
11. АЛИЗАН НИХАТ ЯХОВА;
12. ВЕНЦИСЛАВ РУМЕНОВ ЧАВДАРОВ;
13. ЕСИН ЕБАДУЛОВА ВЕЙСАЛОВА;
14. МЕХМЕД РЕМЗИ ГАЗИ;
15. АЙХАН ЕРОЛОВ ТЕФЪКОВ;
16. МЕХМЕД ХАСАН МЕХМЕД;
ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 35-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 89/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Красимир Дончев Каракачанов, председател и представляващ партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“, чрез Траян Тихомиров Тотев – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. ИСКРЕН ВАСИЛЕВ ВЕСЕЛИНОВ;
2. ГАЛИН ТОДОРОВ ГРИГОРОВ;
3. СЕВДАЛИН ПЕТРОВ АНГЕЛОВ;
4. РОСИЦА БОРИСОВА ГЕОРГИЕВА;
5. НИНА ЙОРДАНОВА КРУШЕВА;
6. ДЕЯН ВЕЛИКОВ ДИМИТРОВ;
7. ВАЛЕНТИН ВАСКОВ ДЖАМБАЗОВ;
8. МАГДАЛЕНА ЕМИЛОВА ГЕОРГИЕВА;
9. ДАВИД АЛЕКСАНДРОВ АЛЕКСАНДРОВ;
10. АНГЕЛ ВЕЛИКОВ ПЕТКОВ;
11. РУМЕН ЛАМБЕВ ГРИГОРОВ;
12. ВЛАДО ВЛАДИМИРОВ ВЛАДОВ;
13. ДЕЯН АНГЕЛОВ СТАЙКОВ;
14. ЦВЕТЕЛИН ГЕОРГИЕВ РАДУЛОВ;
15. КРЕМЕНА НЕДКОВА ЛЮБЕНОВА;
16. ТРАЯН ТИХОМИРОВ ТОТЕВ;
ДА СЕ ИЗДАДАТ УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 36-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 90 / 01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от МАРИЯ ПЕТРОВА КОЛЕВА , председател и представляваща политическа партия „ПРАВОТО“, чрез ДОБРИ ИВАНОВ МАРИНОВ – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от Политическа партия „ПРАВОТО“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. ДОБРИ ИВАНОВ МАРИНОВ
2. ВАЛЕНТИН СТЕФАНОВ СТОЯНОВ
3. ВАЛЕРИ ИЛИЕВ ДЖУРОВ
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ПРАВОТО“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 37-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 91/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Веселин Найденов Марешки, представляващ коалиция „ПАРТИОТИЧНА КОАЛИЦИЯ-ВОЛЯ И НФСБ“, чрез Вихрен Иванов Бухов – преупълномощен, с пълномощно от Гергана Желязкова Стефанова, пълномощник на Веселин Найденов Марешки, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от коалиция „ПАРТИОТИЧНА КОАЛИЦИЯ-ВОЛЯ И НФСБ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. ВИХРЕН ИВАНОВ БУХОВ;
2. ХРИСТИАН РАДЕВ МИТЕВ;
3. ЛЮБЕН ОЛЕГОВ ПЕТРОВ;
4. КРЕМЕНА АНДРЕЕВА БОЯДЖИЕВА;
5. КАЛОЯН ЧАВДАРОВ ХРИСТОВ;
6. ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ НЕДЯЛКОВ;
7. ЦАНКО ИЛИЕВ ПЕЙКОВ;
8. ЙОРДАН СВЕТЛОЗАРОВ СТОЯНОВ;
9. ВЕСЕЛИН НИКОЛОВ МИНЧЕВ;
10. ЕЛКА ЙОРДАНОВА ДИМИТРОВА;
11. ДИМИТЪР ИЛИЕВ ДИМИТРОВ;
12. ДИМИТЪР РАДЕВ ДИМИТРОВ;
13. СВЕТЛОЗАР ИВАНОВ ЧОРБАДЖИЕВ;
14. КИРИЛ ВЪРБАНОВ ЛОЗАНОВ;
15. АТАНАС ПЕТРОВ АТАНАСОВ;
16. КЪНЧО АСЕНОВ ЙОРДАНОВ;
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на коалиция „ПАРТИОТИЧНА КОАЛИЦИЯ-ВОЛЯ И НФСБ“, в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 38-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 92 / 01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Красимир Христов Янков , председател и представляваща политическа партия „БЪЛГАРСКА ПРОГРЕСИВНА ЛИНИЯ“, чрез МАРИН СТЕФАНОВ ОБРЕШКОВ – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от Политическа партия „„ БЪЛГАРСКА ПРОГРЕСИВНА ЛИНИЯ“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. МАРИН СТЕФАНОВ ОБРЕШКОВ
2. ПАВЛИН ДИМЧЕВ ПАНЕВ
3. ГЕОРГИ ПЛАМЕНОВ МИНКОВ
4. МАРИЯ АНГЕЛОВА МИТРОФАНОВА
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ БЪЛГАРСКА ПРОГРЕСИВНА ЛИНИЯ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 39-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 93 / 01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Румен Йорданов Петков , председател и представляващ политическа партия „АБВ (Алтернатива за българско възраждане) чрез Валери Йорданов Иванов – пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от Политическа партия“ „АБВ(Алтернатива за българско възраждане), за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. ВАЛЕРИ ЙОРДАНОВ ИВАНОВ
2. МИЛКО БОРИСОВ КОСТАДИНОВ
3. ЙОВЧО ГЕОРГИЕВ СМИЛОВ
4. МАРИАН ИВАНОВ ДИМИТРОВ
5. ПРЕСЛАВА ДИМИТРОВА МАКАЕР
6. ДИМЧО ВАСИЛЕВ КИРЯКОВ
7. РЕНЕТА СТЕФАНОВА МИЦОВА
8. ВЕРА ИВАНОВА ИВАНОВА
9. ПЛАМЕН КРЪСТЕВ ПЕТКОВ
10. ИВАН ЦВЕТАНОВ ПЕТРОВ
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на партия „ БЪЛГАРСКА ПРОГРЕСИВНА ЛИНИЯ“ в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 40-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 94/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Петър Стефанов Москов, представляващ коалиция „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП КОД/, чрез Димитричка Иванова Маринова-пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от коалиция „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП КОД/“, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. ЙОСИФ ТРИФОНОВ НОВАКОВ;
2. МИЛЕНА ИВАНОВА БОТЕВА;
3. ДЕНКА НОЙКОВА ЦОНЕВА;
4. ГЕОРГИ ИВАНОВ ЙОНЧИН;
5. КРАСИМИР ИВАНОВ ЦОНЕВ;
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на коалиция „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП КОД/“, в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.
Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 41-НС/01.03.2021 е прието.

Докладва се от г-жа Милена Хинкова постъпило предложение с вх. № 95/01.03.2021 г. на РИК – гр. Русе, от Бойко Методиев Борисов, представляващ коалиция ГЕРБ-СДС, чрез Пламен Дулчев Нунев -пълномощник, за регистрация на кандидатска листа за народни представители, при произвеждане на изборите за народни представители на 04 април 2021 г.
Предлага се проект за решение:
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за народни представители, предложена от коалиция ГЕРБ-СДС, за участие в изборите за народни представители на 04 април 2021 г., както следва:
1. КРАСЕН КИРИЛОВ КРАЛЕВ
2. ПЛАМЕН ДУЛЧЕВ НУНЕВ
3. АЛИСЕ КЯМИЛОВА МУРТЕЗОВА
4. СТАНИМИР СТЕФАНОВ СТАНЧЕВ
5. БЕДРОС ЛЕВОН ПЕХЛИВАНЯН
6. АСЕН ВАСИЛЕВ СТАНЧЕВ
7. ОРЛИН ЙОРДАНОВ ДЯКОВ
8. МИХАИЛ ПЕТКОВ ИЛИЕВ
9. ГЕОРГИ ИЛИЕВ ГЕОРГИЕВ
10. КРАСИМИР ЙОРДАНОВ КОСТАДИНОВ
11. ЕВГЕНИ ИГНАТОВ ИГНАТОВ
12. КРЕМЕНА ЙОРДАНОВА КРЪСТЕВА
13. ИВАН ЙОСИФОВ КЮРКЧИЕВ
14. АНЕТА СИМЕОНОВА САЧКОВА-КАРАГЬОЗОВА
15. ГЕОРГИ НИКОЛАЕВ КРЪСТЕВ
16. МИРОСЛАВ ЙОРДАНОВ ЗАЛЕВ
ДА СЕ ИЗДАДАТ  УДОСТОВЕРЕНИЯ на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на коалиция „ГЕРБ-СДС“, в изборите за народни представители, насрочени на 04 април 2021 г.

Гласували:  ЗА-  15 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, Елиз Фикрет Халил.
Против – Няма
Решение № 42-НС/01.03.2021 е прието.

По т. 4 от Дневния ред:
Г-жа Милена Хинкова докладва предложение от Информационно обслужване относно схемата за изборния ден с молба членовете на РИК да се запознаят с нея. Ще се предложи работните местана РИК да са зад преграда за допълнителна защита.
Г-жа Десислава Дивчева предлага да се осигурят допълнтелно маски от по-висок клас.
Г-жа Стела Стоилова предлага при възможност да има и шлемове за РИК.
Г-н Стефан Бонев прави изказване за разглеждане на кандидатурите за компютърен специалист и назначаването му при следващо заседание.

Не са повдигани други въпроси за обсъждане.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието е закрито в 19:10ч.	

ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                                                                                     Изготвил протокола:
Милена Хинкова
СЕКРЕТАР:
Николай Братованов
