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ПРОТОКОЛ № 10
от проведено заседание на РИК Русе.
Днес, 9 март 2021 г., в зала № 2 на Община Русе се проведе заседание на РИК Русе.

Заседанието  бе открито в 17:40 ч. от Председателя на РИК Милена Хинкова. На заседанието присъстват 13 членове на РИК Русе, както следва: Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикриш Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева, отсъстват Шейнур Мейсуд Еюб, Десислава Петрова Дивчева.
Има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Протоколът се води от Екатерина Божидарова Кръстева.
Дневен ред: 
1. Информация относно входяща кореспонденция.

2. Разглеждане на постъпили сигнали до РИК

3. Разни.
Не постъпиха допълнения към дневния ред.

По т. 1 от Дневния ред:

Докладва се от г-жа Милена Георгиева Хинкова постъпилата входяща кореспонденция: 

№ 112 – Писно от ЦИК изх.№НС-06-43/02.03.21г. относно реда на образуване на секции за гласуване на избиратели, поставени под карантина. До този момент няма постъпило писмо от кмет на община за образуване на такава секция.
№ 113 – ПП Воля – допусната техническа грешка в приложение №65 и приложение №67 ЕГН на Д.Димитров
№ 114 – Община Иваново изх.№53-2856-5/02.03.21г. за проведени консултации за състав на ПСИК – 2 броя. Само за сведение ако постъпи предложение за образуване на ПСИК в Община Иваново.

№ 115 – Заявление НАОЗ за достъп до обществена информация относно общия брой на избирателните секции и техните членове по осигуряване на безопасно провеждане на изборния ден. Отговорено е на подателя на 04.03.2021, че цялата информация, която изисква от нас се съдържа на страницата на РИК и на ЦИК. По отношение на мерките за дезинфекция е направена препратка към Областен управител. Въпреки отговора пристигна второ искане на информацията. Писмото е подписано от упълномощено лице. В отговор е изискано пълномощно. След като се подаде, предлагам да го разгледаме и да отговорим.

№ 116 – Община Две могили относно определяне на помещение за съхранение на бюлетините, за сведение
№ 117 – Община Борово, Заповед №086/04.03.21 относно определяне на помещение за съхранение на бюлетините, също за сведение
№ 118 –  Лайтмедия – оферта за предизборна кампания
№ 119 – ЦИК изх.№НС-15-70/04.03.21 относно въвеждане данни на членовете на СИК в информационната платформа и на инициативните комитети. Инициативните комитети, знаете, че нямаме. Данните се въвеждат от компютърния специалист. Това  в процес на изпълнение.

№ 120 – Община Бяла, Заповед №РД-11-57/05.03.21 относно определяне на помещение за съхранение на бюлетините

№ 121 – Областен управител изх.№03-00-4/06.03.21 указания за кореспонденцията с него.
№ 122 – Заявление НАОЗ във връзка с вх.№115/05.03.21 – електронно съобщение повторно запитване
№ 123 – ЦИК решение №1980-НС/03.02.21 одобряване на образец на печата на РИК за подпечатване на хартиените ленти за запечатване на помещението, отговорено е, образец от печата е поръчан.
№ 124 – Областен управител – Заповед №4-95-00-142/05.03.21г. относно определяне на помещение за съхранение на бюлетините.
№ 125 – ПП Воля, лице за ваксинация – Лиляна Фердинандова Панайотова
По отношение на ваксинациите, 08.03.2021г. беше последния срок, който РЗИ предоставиха да получат от нас  данни за лица, които желаят да бъдат ваксинирани.  Изпратихме им всички получени след 02.03, понеже последния краен срок беше 02.03. При нас обаче продължават да пристигат заявления, затова предлагам да съберем данните на подаваните лица в таблица с ЕГН и телефонен номер и в края на седмицата да ги подадем към РЗИ. Вчера изпратихме последните данни, и днес са извикали лицата и са ги имунизирали.
Следващите няколко писма са заявления за промени в СИК.

№ 126 – Община Русе – предложение за промяна на СИК 165, 205 от ПП Воля
Тъй като към този момент все още тече проверка на данните на членовете на СИК – ЕГН и имена, предлагам да изчакаме преди да постановим решения за замени, докато завърши проверката.

№ 127 – КП БСП за България – лица за ваксинация
№ 128 – Уведомление от областен съвет ДПС – листа в електронен вариант
№ 129 – Община Русе – предложение за промяна на СИК от ПК БСП за България
№ 130 – Сигнал от Илиян Георгиев относно плакати (отговор и ново запитване по компетентност)
По отношение на Венцислав Ангелов  този сигнал не е единствен, има и такъв, препратен от ЦИК по компетентност, касаещ агитационен материал, без да е извършена проверка. Става въпрос за рекламен материал с размерите на билборд на Българско Национално Обединение относно кандидата за народен представител Венцислав Ангелов – Чикагото. 
Материалите са поставени на различни места в града, единият от тях е на кръговото движение. Рекламните материали пречат на хората, които минават по алеята да виждат превозните средства, като закриват видимостта. Всички материали, за които получихме сигналите са поставени на неразрешени места, съобразно публикуваната на сайта на Община Русе заповед на кмета на Общината. Предлагам да се самосезираме и да се произнесем с решение по този казус като го разгледаме в т.2.

№ 131 – Община Ветово – лица за ваксинация
№ 132 – Община Ветово – предложение за промяна на СИК  с. Смирненски от ОП – НФСП, Атака и ВМРО
№ 133 – КП БСП за България – лица за ваксинация
№ 134 – ДПС – лица за ваксинация
№ 135 – Община Иваново – предложение за промени в СИК от ПП Воля
№ 136 – ПП Воля – лице за ваксинация
№ 137 – Община Борово – предложение за промени в СИК от ПП Воля
№ 138 – ЦИК писмо НС-15-86/08.03.21 относно препращане на сигнал по компетентност – плакати с нарушения. Това касае същия сигнал, става въпрос за едни и същи лица.
№ 139 – Предложение за дистанционно обучение от ОПАК Инженеринг - Пловдив
№ 140 – ЦИК писмо НС-15-87/08.03.21 относно предоставяне на информация за образуваните избирателни списъци. Извършена е проверка на данните и същите са актуализирани в информационната система съгласно изискванията на ЦИК по писмо с изх.№ НС-15-87/08.03.21, вх.№140/09.03.21г. на РИК.
№ 141 – Община Сливо поле – предложение за промени в СИК от ПП Воля
№ 142 – Община Русе – предложение за промяна на СИК от ПК БСП за България

Това е цялата входяща кореспонденция. 

Нямаме постъпили други документи.
По т.2 от Дневния ред:

Постъпил е на електронната поща сигнал от ЦИК писмо с изх.№НС-15-86/08.03.21, вх.№138/09.03.2021 на РИК  относно препращане на сигнал по компетентност – плакати с нарушения. В този сигнал от Румен Аврамов са вписани два материала. 
Първият, представляващ постер 1, показва нещо, което или е грешка или шега. Вписано е „купуването и продаването на гласове е морално престъпление и материално удоволетворение“. Това е представянето на такъв материал от лицето Стефан Бояджиев, в който се твърди че пандемията от Ковид-19 е лъжа и ваксините са задължителни и принудителни. Тези твърдения са напълно неверни, казва лицето, което изпраща сигнала. Плакатите са забелязани в района на Олимп и в други части на града. Приложен е и снимков материал, запознали сте се с него, вижда се, че става въпрос за Стефан Бояджиев, кандидат за депутат от Русе, отбелязал си е като номер 3,14, откриване на кампанията на 33 март. Изцяло информация, която представлява нещо, което не е свързано с изборния процес.
Стефан Димов Бонев:Той не е кандидат от листите.

Милена Георгиева Хинкова: Да, не е кандидат за народен представител, не е вписан в нашите регистри. Поради което, предлагам на основание чл. 175 от ИК да приемем, че тъй като  предизборната кампания се открива 30 дни преди изборния ден, като за изборите на 04.04.2021г. кампанията се открива на 05.03.2021 г. съобразно Решение №2064-НС/16.02.2021 г. на ЦИК, материалите са били разпространени преди откриване на кампанията. Не е налице предизборна агитация по смисъла на пар.1, т.17 от ДР на Изборния кодекс. Съгласно цитираният параграф предизборната агитация представлява „призив за подкрепа или неподкрепа на кандидат, партия, коалиция или инициативен комитет при участие в избори. Наименованието и символите на партия и коалиция, поставени върху предмети, в които не се съдържа призив за подкрепа, не се смятат за агитация по смисъла на кодекса.” Не се съдържа еднозначен призив, нито пък внушение, за подкрепа на коалиция или на кандидат, предложен от коалицията за изборите за народни представители, насрочени на 04.04.2021 г., той не представлява предизборна агитация и не трябва да се произнасяме по него.
Това е първата част от сигнала. Други мнения?
В такъв случай предлагам да се произнесем с протоколно решение, с което да оставим тази част от сигнала без разглеждане.
Който е съгласен с протоколното решение, моля да гласува.
Гласували:  ЗА-  13 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикриш Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева.

Против – Няма

Отсъстват: Шейнур Мейсуд Еюб, Десислава Петрова Дивчева.
Втората част от сигнала касае вече участието на кандидат за народен представител. Това е Венцислав Атанасов Ангелов (по известен като Чикагото). 
В РИК Русе е постъпил сигнал вх. № 130/08.03.2021 г. от Илиан Георгиев и Сигнал вх. № 138 от 09.03.2021 г. препратен от ЦИК, в които се твърди, че има разположени агитационни материали на Венцислав Атанасов Ангелов кандидат за народен представител от партия „БНО“, които определят COVID-19 като манипулация и измама от страна на държавата, обявяват война на заразата и са против "принудително и задължително" ваксиниране.
Разпространени са из целия град агитационни материали. В него се съдържат всички елементи на агитационен материал.От направената справка със заповедта на кмета, местата, на които са поставени материалите, не са разрешени. Има изпратено до Общината уведомление, че ще се провежда мероприятие, включително и поставянето на такива материали. 
Отговорът на Общината е да се уточнят отношенията с Общината относно заплащане на правото на поставяне на такива материали, ако е извън изборния процес. До този момент няма постъпило такова уреждане на отношенията, т.е. заплащане на правото на поставяне на материали. 

РИК – Русе, след извършена проверка на място констатира, че посочените като агитационни материали са поставени в нарушение на разпоредбите на чл. 183, ал. 3 и ал. 4 от ИК, тъй като са поставени на нерегламентирани места и застрашават  живота и здравето на гражданите. Със Заповед №РД-01-435/19.02.2021 г. на Община Русе са определени местата за поставяне на агитационни материали на територията на Община Русе. Предвид изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и т. 20 вр. с чл. 183 ал. 3 и ал. 4 от ИК, предлагам да постановим премахване на агитационните материали.

Предлага се проект за решение: 

УСТАНОВЯВА извършено нарушение по чл. 183 ал. 3 и ал. 4 от ИК относно  агитационни материали поставени на кръстовището на бул.Липник и бул. „Цар Освободител“, както и агитационни материали поставени на градския площад в близост до съдебната палата и на кръстовището на ул. Киев и ул. Рига, и на други места в гр. Русе, поставени от Венцислав Атанасов Ангелов кандидат за народен представител от партия „БНО“.

Указва на кмета на община Русе да премахне агитационните материали, неотговарящи на изискванията на чл. 183 ал. 3 и ал. 4 от ИК, поставени от ПП „Българско национално обединение“ на територията на гр. Русе, в нарушение на чл. 183 ал. 3 и ал. 4 ИК.

Предлагам да се гласува. 
Гласували:  ЗА-  13 членове - Милена Георгиева Хинкова, Александър Николаев Корфонозов, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикриш Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Миглена Маринова Ангелова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев, Яна Данаилова Бобева.

Против – Няма

Отсъстват: Шейнур Мейсуд Еюб, Десислава Петрова Дивчева.
Решение №53-НС/09.03.2021 е прието.

По т. 3 от Дневния ред:

Милена Георгиева Хинкова: Взехме решение да се попълват дежурствата в графика. Молбата е към всички членове на РИК, да отбележи всеки дежурствата си. По отношение на техническите сътрудници също имаше сътресения, но доколкото разбирам вече всичко е по график.
Не са повдигани други въпроси за обсъждане.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието е закрито в 18:02ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                                                                                     Изготвил протокола:
Милена Хинкова
СЕКРЕТАР:

Николай Братованов
