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ПРОТОКОЛ № 21
от проведено заседание на РИК Русе.
Днес, 30 март 2021 г., в зала № 2 на Община Русе се проведе заседание на РИК Русе.

Заседанието е открито в 13:00ч. от Председателя на РИК - Милена Хинкова. На заседанието присъстват 8 членове на РИК Русе, както следва: Милена Георгиева Хинкова, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикрет Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев.
Отсъстват: Александър НиколаевКорфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Миглена Маринова Ангелова, Яна Данаилова Бобева.
Има необходимия кворум за провеждане на заседанието.

Протоколът се води от Екатерина Божидарова Кръстева
Дневен ред: 
1. Сигнал срещу поставени агитационни материали.

2. Разни

Не постъпиха допълнения към дневния ред.
По т. 1 от Дневния ред:

Докладва се от г-жа Милена Георгиева Хинкова сигнал с вх. №348/30.03.2021 г. от ПП „ГЕРБ“ относно поставени агитационни материали на Венцислав Атанасов Ангелов (по известен като Чикагото) - кандидат за народен представител от политическа партия „БНО“.

В РИК Русе по официалната електронна поща е постъпил сигнал с вх. №348/30.03.2021 г., в които се твърди, че на кръстовището на „Олимп“ и пред съдебната палата има незаконно поставени агитационни материали на Венцислав Атанасов Ангелов - кандидат за народен представител от партия „БНО“.

 РИК – Русе, след извършена проверка на място констатира, че посочените като агитационни материали са поставени в нарушение на разпоредбите на чл. 183, ал. 3  ал.4 от ИК, тъй като са поставени на нерегламентирани места. Със Заповед №РД-01-435/19.02.2021 г. на кмета на Община Русе са определени местата за поставяне на агитационни материали на територията на Община Русе. Местата, на които са поставени сочените агитационни материали очевидно не попадат в местата, определени със Заповедта на кмета. Същите представляват опасност за живота и здравето на гражданите, които преминават от там, поради закрепването си и поради факта, че им пречат да виждат транспортните средства при пресичане.

РИК – Русе счита, че посочените в жалбата агитационни материали са в нарушение на чл. 183 ал. 3 и 4 от ИК и следва да бъдат премахнати от кмета на Община Русе. 

Предвид изложеното и на основание чл. 72 ал. 1 т. 1 и т. 20 и  чл.183 ал. 3 и 4 от ИК, РИК – Русе

Предлага се проект за решение:

УСТАНОВЯВА извършено нарушение по чл. 183 ал. 3 и 4 от ИК относно  агитационни материали, поставени на кръстовището на „Олимп“ и пред Съдебната палата от Венцислав Атанасов Ангелов - кандидат за народен представител от партия „БНО“.

Указва на кмета на община Русе да премахне агитационните материали, неотговарящи на изискванията на чл. 183 ал. 3 и 4 от ИК, поставени от ПП „Българско национално обединение“  на територията на гр. Русе.

Копие от настоящото решение да се изпрати на Кмета на Община Русе за премахване на агитационните материали на кандидата за народен представител от партия „Българско национално обединение“, поставени в нарушение на ИК.

Проектът е предложен за гласуване.

Гласували:  „ЗА“ -  8 членове на РИК Русе,както следва: Милена Георгиева Хинкова, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикрет Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев.
„Против“ – Няма.
Отсъстват: Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Миглена Маринова Ангелова, Яна Данаилова Бобева.

Решение № 140-НС/30.03.21 е прието.

Г-жа Милена Хинкова прекъсна заседанието в 13:11 за 10 минути, за да се приеме жалба от Бранимир Стефанов и Филип Виденов, кандидати за народни представители от ПП „Републиканци за България“.
По т. 2 от Дневния ред:

Г-жа Милена Хинкова: Видяхте всички жалбата, която приехме с вх. № 358/30.03.2021г.от Бранимир Стефанов и Филип Виденов, кандидати за народни представители от ПП „Републиканци за България“. Към жалбата е предоставен и запис на електронен носител.
Предлагам да вземем протоколно решение, с което да изпратим преписката на ОД на МВР-Русе, което, след извършване на необходимите действия за установяване на извършителите да ни изпрати резултатите от проверката.
Който е съгласен, моля да гласува.

Гласували:  „ЗА“ -  8 членове на РИК Русе,кактоследва:Милена Георгиева Хинкова, Десислава Петрова Дивчева, Екатерина Василева Заякова, Елиз Фикрет Халил, Лиляна Александрова Владимирова, Стела Бончева Стоилова, Стефан Атанасов Донев, Стефан Димов Бонев.
„Против“ – Няма.
Отсъстват: Александър Николаев Корфонозов, Шейнур Мейсуд Еюб, Николай Иванов Братованов, Анелия Недкова Петрова, Борислав Венелинов Жечев, Миглена Маринова Ангелова, Яна Данаилова Бобева.

Решението е прието.

Не са повдигани други въпроси за обсъждане.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието е закрито в 13:21ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:




Изготвил протокола:
Милена Хинкова




Екатерина Кръстева
За СЕКРЕТАР:

Елиз Халил
