Р А Й О Н Н А    И З Б И Р А Т Е Л Н А    К О М И С И Я    Р У С Е

ПРОТОКОЛ № 11
от проведено заседание на РИК Русе

Днес, 15.06.2021 г., в зала № 2 на Община Русе се проведе заседание на РИК - Русе.
Заседанието  бе открито в 17.30  часа от Председателя на РИК  - Милена Хинкова. 

Присъстват: Председателят на РИК  - Милена Хинкова, Ина Райчева - Цонева - зам.-председател; Анелия Петрова – секретар, Стефан Донев - член, Борислав Жечев - член, Екатерина Заякова - член, Стефан Бонев - член, Миглена Ангелова - член, Станимир Бояджиев – член, Елиз Халил – член, Ангел Стефанов – член, Дилян Николов - член.

Отсъстващ: Шейнур Еюб - зам.-председател,  
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Протоколът се води от Петя Христова.

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Назначаване на СИК
2. Входяща кореспонденция
3. Други


По т.1 Назначаване на СИК
Г-жа Хинкова представи проект на решение, както следва:
Постъпило е писмо на Кмета на Община Русе с вх. № 57/09.06.2021 г. на РИК-Русе, от проведените на 03.06.2021 г. консултации за назначаване на секционни избирателни комисии /СИК/ и подвижните секционни избирателни комисии /ПСИК/ в община Русе, при произвеждане на изборите за народни представители на 11 юли 2021г.
На консултациите са участвали надлежно упълномощени представители на всички парламентарно представени партии и коалиции. Между представителите е постигнато съгласие относно състава на секционните избирателни комисии в общината, видно от подписания от всички участници в консултациите Протокол от 03.06.2021г.
НАЗНАЧАВА поименно състава на секционните избирателни комисии в община Русе при произвеждане на изборите за народни представители на 11 юли 2021 г., по направените предложения на партиите и коалициите, съгласно приложен списък, на разположение в РИК-Русе, съставляващ неразделна част от настоящото решение.
Да се издадат удостоверения на регистрираните членове на СИК.

Гласували: „ЗА“ всички присъствали членове на РИК.
                    Против – няма

Решение № 45 бе прието.
Точка 2. Входяща кореспонденция

По точка втора от дневния ред г-жа Милена Хинкова представи входяща кореспонденция, както следва:
Вх.№ 72/15.06.2021 г. Писмо от община Русе относно постъпил сигнал от Мартин Илиев за нерегламентирано  поставени агитационни материали на ПП „Свобода“;
Вх.№ 73/15.06.2021 г. Писмо от Областния управител на Област Русе относно определяне на помещения за съхраняване на бюлетини преди изборите за народни представители на 11.07.2021 г.;
Вх.№ 74/15.06.2021 г. Писмо от кмета на Община Сливо поле относно определяне на помещение за съхраняване на бюлетини преди изборите за народни представители;
Вх.№ 75/15.06.2021 г. Писмо от кмета на Община Сливо поле относно определяне на места за поставяне на агитационни материали в Община Сливо поле;
Вх.№ 76/15.06.2021 г. Писмо от областния управител на Област Русе относно предоставяне на информация за настоящи адреси във връзка с изборите за народни представители на 11 юли 2021 г.  


Точка 3. Разни:

По точка Разни бяха обсъдени работни въпроси от текущ характер.

[bookmark: _GoBack]С това беше изчерпан дневният ред и заседанието беше закрито в 17.35 ч.



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Милена Хинкова


ЗА СЕКРЕТАР:
Анелия Петрова
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