Р А Й О Н Н А    И З Б И Р А Т Е Л Н А    К О М И С И Я    Р У С Е

ПРОТОКОЛ № 23
от проведено заседание на РИК Русе

Днес, 11.07.2021 г., в зала № 2 на Община Русе се проведе заседание на РИК - Русе.
Заседанието  бе открито в 12.30  часа от Председателя на РИК  - Милена Хинкова. 

Присъстват: Председателят на РИК  - Милена Хинкова, Ина Райчева - Цонева - зам.-председател, , Екатерина Заякова - член, Стефан Бонев – член, Станимир Бояджиев – член, Шейнур Еюб - зам.-председател, Миглена Ангелова – член, Борислав Жечев – член Стефан Донев – член.

Отсъстващ: Анелия Петрова – секретар, Елиз Халил – член, Ангел Стефанов – член.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Протоколът се води от Паулина Миланова.

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Решения за замяна в СИК
2. Входяща кореспонденция
3. Разглеждане на жалба

  По дневния ред бяха взети следните решения:
Постъпили са заявления от политическите партии и коалиции, чрез техните представители с входящи номера, както следва: 
Вх. № 394/11.07.2021г. от КП „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“; Вх. № 395/11.07.2021 от ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“; Вх. №396/11.07.2021 от КП „ГЕРБ-СДС“; Вх. № 397/11.07.2021 от КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“;  Вх. № 398/11.07.2021 от ПП „ДПС“;  Вх.№399/11.07.2021 г. от КП Коалиция БСП за България

за извършване на промени в състава на секционни избирателни комисии, назначени на територията на област Русе.
Към заявленията са приложени списъци на хартиен носител с исканите промени. Списъците с промените са представени и на технически носител в Еxcel формат.
Предвид изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и т. 4 от Изборния кодекс и Решение № 2062-НС от 16.02.2021 г. на ЦИК, Районна избирателна комисия – Русе.

Р Е Ш И:
 
ОСВОБОЖДАВА от съставите на СИК в област Русе посочените в заявленията длъжностни лица, съгласно приложените списъци.
ОБЕЗСИЛВА издадените удостоверения на заменените членове на СИК .
НАЗНАЧАВА поименно в състава на секционните избирателни комисии на територията на област Русе, при произвеждане на изборите за народни представители на 11 Юли 2021 г., предложените нови лица от квотите на изброените политически партии и коалиции, съгласно приложени списъци, на разположение в РИК-Русе, неразделна част от настоящото решение.

Да се издадат удостоверения на назначените членове на СИК.

Решението на Районна избирателна комисия Русе може да се оспорва в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия, на основание на чл. 73, ал. 1 от ИК.

Гласували: „ЗА“ всички присъствали членове на РИК.
                    Против – няма


Решение № 163 се прие единодушно.

ОТНОСНО: Заличаване на лице в списъка с упълномощените представители на Коалиция „БЪЛГАРСКИТЕ ПАТРИОТИ – ВМРО, ВОЛЯ И НФСБ“, които да ги представляват в изборния ден при произвеждане на изборите за народни представители на 11 юли 2021 г.
В Районна избирателна комисия– гр. Русе с вх. № 400/11.07.2021 г. е постъпило искане, подписано от упълномощено лице на Коалиция „БЪЛГАРСКИТЕ ПАТРИОТИ – ВМРО, ВОЛЯ И НФСБ“, за заличаване на 2 /две/ лица в списъка на упълномощените представители на коалицията в Изборен район 19 – Русенски, който е публикуван на страницата на РИК-Русе.
Като взе предвид постъпилото искане от Коалиция „БЪЛГАРСКИТЕ ПАТРИОТИ – ВМРО, ВОЛЯ И НФСБ“, за  заличаване на посоченото лице на страницата на РИК-Русе, в която са публикувани упълномощените представители на коалицията в Изборен район 19 – Русенски, на основание чл. 72, ал.1 и чл.124 ал. 4, изр. 3 от Изборния кодекс, Районна избирателна комисия - Русе

Р Е Ш И:
ЗАЛИЧАВА на интернет страницата на РИК-Русе  2 /два/ бр. упълномощен представител в Изборен район 19 - Русенски на Коалиция „БЪЛГАРСКИТЕ ПАТРИОТИ – ВМРО, ВОЛЯ И НФСБ“.
Решението на Районна избирателна комисия – гр. Русе може да се оспори пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
  
Гласували: „ЗА“ всички присъствали членове на РИК.
                    Против – няма

Решение № 164 се прие единодушно.


Входяща кореспонденция
Вх. № 393/11.07.2021 Указания на ЦИК
[bookmark: _GoBack]Жалба Вх. № 392/11.07.2021г.- 11:10ч. относно застъпници на ДПС пред секция № 5 с чаша кафе с номера на бюлетината агитират за съответната политическа партия. Подобен сигнал е получен и за пространството пред секция № 4
РИК Русе извърши проверка чр. Общ. Ветово.
На място в присъствието на представители на МВР, Общината и съответните СИК нарушението е прекратено чрез преустановяване работата на машината за кафе, която е била заредена с такива чашки.
Предвид гореизложеното РИК Русе счита, че нарушението е преустановено поради което не е нужно издаване на акт или други действия.
Гласували: „ЗА“ всички присъствали членове на РИК.
                    Против – няма


С това беше изчерпан дневният ред и заседанието беше закрито в 13.00 ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Милена Хинкова

СЕКРЕТАР:
Анелия Петрова
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