Р А Й О Н Н А    И З Б И Р А Т Е Л Н А    К О М И С И Я    Р У С Е

ПРОТОКОЛ № 13
от проведено заседание на РИК Русе

Днес, 04.11.2021 г., в зала № 2 на Община Русе се проведе заседание на РИК - Русе.
Заседанието  бе открито в 17.50 часа от Председателя на РИК Милена Хинкова. 

Присъстват: Елиз Халил – зам.-председател, Николай Братованов – секретар, Константин Станимиров – член, Стефан Бонев – член, Станимир Бояджиев – член, Анелия Петрова – член, Дилян Николов – член,  Шейнур Еюб – член, Ангел Стефанов - член, Екатерина Заякова – член, Миглена Ангелова – член.

Отсъстващи: Ина Райчева-Цонева - зам.-председател

Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Протоколът се води от Здравка Стайкова.

ДНЕВЕН РЕД:
1. Промени СИК;
2. Решения по сигнали и жалби;
3. Входяща кореспонденция;
4. Други.

По т. 1 г-жа Хинкова представи проекти  за промени в съставите на СИК както следва :

Постъпило e заявление с вх. № 154/04.11.2021 г., подписанo от  Бедрос Пехливанян, упълномощен представител на Коалиция „ГЕРБ-СДС“, за извършване на промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на община Русе.
Към заявлението е приложен списък с исканите промени. Списъкът с промените е представен и на технически носител в Еxcel формат.
Предвид изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и т. 4, чл. 89, ал. 1 от Изборния кодекс, Районна избирателна комисия - Русе

Р Е Ш И:
 ОСВОБОЖДАВА от състава на СИК посочените в заявлението длъжностни лица, съгласно приложения списък.
ОБЕЗСИЛВА издадените удостоверения на заменените членове на СИК .
Вместо тях НАЗНАЧАВА поименно в състава на секционните избирателни комисии в община Русе, при произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на Републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г., предложените нови лица от квотата  Коалиция „ГЕРБ-СДС“, съгласно приложени списъци, на разположение в РИК-Русе, неразделна част от настоящото решение.
Да се издадат удостоверения на назначените членове на СИК.

Проектът бе подложен на гласуване.

Гласували:   ЗА  - всички присъстващи членове на РИК
            		ПРОТИВ – няма

Решение №076 ПВР/НС/04.11.21 беше прието.
Постъпили са заявления, съответно с вх. № 152/04.11.2021 г., подписанo от  Росен Миланов, с вх. № 157/04.11.2021 г., подписано от Недялка Паригвоздева, вх. № 158 / 04.11.2021 подписано от Пламен Рашев - упълномощени представители на Коалиция „БСП за България“, за извършване на промени в състава на секционни избирателни комисии на територията на общините Ценово, Ветово и Русе от квотата на Коалицията.
Към заявленията са приложени списъци с исканите промени. Списъци с промените са представени и на технически носител в Еxcel формат.
Предвид изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и т. 4, чл. 89, ал. 1 от Изборния кодекс, Районна избирателна комисия - Русе

Р Е Ш И:
 
ОСВОБОЖДАВА от състава на СИК посочените в заявленията длъжностни лица, съгласно приложения списък.
ОБЕЗСИЛВА издадените удостоверения на заменените членове на СИК.
Вместо тях НАЗНАЧАВА поименно в състава на секционните избирателни комисии в община Ценово, община Ветово и община Русе, при произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на Републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г., предложените нови лица от квотата  Коалиция „БСП за България“, съгласно приложени списъци, на разположение в РИК-Русе, неразделна част от настоящото решение.
Да се издадат удостоверения на назначените членове на СИК.

Проектът бе подложен на гласуване.

Гласували:   ЗА  - всички присъстващи членове на РИК
            		ПРОТИВ – няма

Решение №077 ПВР/НС/04.11.21 беше прието.

По т.2 от дневния ред беше обсъден постъпил сигнал и беше предложен проект на решение, както следва:

В РИК-Русе e постъпил сигнал от ВрИД директор на ОП “Русе Арт“ с вх.№ 156/04.11.2021 г., в който се сочат данни, че на 03-04.11.02021 г. екипи на общинското предприятие са извършили премахване на агитационни материали, поставени в нарушение Заповед № РД-01-2982/04.10.2021 г. на Кмета на Община Русе, за което е издадено Решение № 72-ПВР/НС/03.11.2021 г. на РИК-Русе. Едновременно с това е извършено лепене на агитационни материали, на организации, с които ОП „Русе Арт“ е в договорни отношения.
На същите дати екипите на ОП „Русе Арт“ са констатирали, че на местата на легитимно налепените агитационни материали са поставени отново плакати на 4 организации – кандидати, поименно посочени.
Приложени са видеозаписи от камери на Община Русе, на които се вижда извършителят на нарушението, като членовете на РИК установиха, че това е лицето Стефан Анков Бояджиев, който е кандидат за народен представител с листата на ПП “Българска социалдемокрация - Евролевица“, регистрирана с решение №13-НС/11.10.2021 г.
Приложения  видеоматериал безспорно сочи извършване на действия по надлепване на плакати върху предходни поставени такива, което съставлява  нарушение на забраната по чл. 183, ал.5  ИК, тъй като заличават вече поставени агитационни материали. Съгласно цитирания текст се забранява унищожаването и заличаването на агитационни материали до края на изборния ден, които са били поставени по определения в кодекса ред. Въпросните плакати са агитационни материали по смисъла на §.1 т.17 във вр.с чл.183 ал.1 ИК. 
РИК – Русе счита, че посочените в сигнала агитационни материали са поставени в нарушение на чл. 183 ал. 5 от ИК, поради което и на основание чл.495 ал.1 вр. чл.496, ал.1 ИК председателят на РИК Русе следва да състави акт на лицето Стефан Бояджиев, кандидат за народен представител от ПП “Българска социалдемокрация - Евролевица“.
Предвид изложеното и на основание чл. 72, ал.1, т.1 от ИК, вр. с чл. 183 ал. 5, чл.495  ал.1, чл.496, ал.2 във връзка с чл. 496 ал.1 ИК , РИК – Русе


[bookmark: _GoBack]Р Е Ш И:
УСТАНОВЯВА извършено нарушение по чл. 183, ал. 5 от ИК относно  заличаване на агитационни материали на места в гр.Русе, съгласно Сигнал с вх.№ 156/04.11.2021 г., неразделна част от това решение.       
Председателят на РИК Русе, на осн. чл.495, ал.1 ИК да състави АУАН на  Стефан Анков Бояджиев, ЕГН-8203075582, кандидат за народен представител от ПП “Българска Социалдемокрация-Евролевица“ за нарушение по чл.183 ал.5 ИК.     
Указва на Кмета на Община Русе да премахне агитационните материали, поставени в нарушение на забраната по чл. 183 ал. 5 от ИК, от 14 места в гр.Русе, върху определени с нарочната заповед на кмета на общината табла, точно посочени в приложените снимков и видеоматериали, неразделна част от това решение., 
Проектът бе подложен на гласуване.

Гласували:   ЗА  - 9 члена на РИК:  Милена Хинкова – председател, Елиз Халил – зам.-председател, Константин Станимиров – член, Стефан Бонев – член, Станимир Бояджиев – член, Дилян Николов – член,  Ангел Стефанов - член, Екатерина Заякова – член.

            		ПРОТИВ – 4 члена на РИК: Николай Братованов – секретар, Анелия Петрова – член, Миглена Ангелова – член, Шейнур Еюб – член.

Решение №078 ПВР/НС/04.11.21 беше прието

Относно сигнал вх.№150 и 151/03.11.2021 г. Издателите на транспарантите при извършената проверка са изявили желание доброволно да ги премахнат.
РИК реши: 
Дава срок до понеделник на лицата, поставили транспарантите да ги премахнат. 

По т. 3. Г-жа Хинкова докладва постъпилата входяща кореспонденция.

По т.4 Други г-жа Хинкова представи оперативния план за дейността на РИК на 13 и 14.11.2021г.
Планът беше подложен на гласуване.
Незабавно след преустановяване работата на машината и постановяване на решението на РИК: 
Община Русе, чрез определеното от нея длъжностно лице от общинската администрация, да приема от СИК формуляр от секционен протокол (Приложение № 101-ПВР-м, Приложение № 109-НС-м, както и Приложение 9-ПВР и Приложение13-НС към Методическите указания) и да предава на председателя на формуляри от секционни протоколи (Приложение № 110-НС-хм и Приложение № 102-ПВР-хм) и формуляри от секционни протоколи (Приложение № 103-ПВР-кр и Приложение № 111-НС-кр). Предаването на протокола се документира в протокол за предаване и приемане на изборните книжа и материали на СИК (Приложение № 91-ПВР/НС)
Гласували:   ЗА  - всички присъстващи членове на РИК
            		ПРОТИВ – няма

Оперативният план беше приет.
С това дневният ред беше изчерпан и заседанието беше закрито в 18.05 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Милена Хинкова

СЕКРЕТАР:
Николай Братованов
1

